

Mită de 500.000 de dolari pentru doi generali din MAI

» Fostul șef al DGA, procurorul Marian Sântion, a fost pus în situația să-și dea demisia după declanșarea anchetei împotriva celor doi generali.

» În ancheta DGA se mai află și un al treilea general, suspectat că ar fi încasat în plus, din vânzarea unei case, circa 200.000 de euro



Clarificări Marian Sântion va fi audiat miercuri de Comitetul Strategic pentru monitorizarea DGA

**Ondine Gherguț
Sorin Ghica**
REDACTORI

Direcția Generală Anticorupție din cadrul Ministerului Administrației și Internelor are în anchetă un dosar "greu" de luare de mită, în valoare de 500.000 de dolari, susțin surse din cadrul Corpului de Control al MAI. Mita ar fi fost încasată de către doi actuali generali, dintre care unul a fost în conducerea Direcției pentru Străini și Probleme de Migrări. Mita ar fi fost dată de

un cunoscut și controversat om de afaceri sirian, prin 1998, pentru prelungirea vizei de ședere în România. La dosarul DGA există și un document cu indicațiile înaltului ofițer pentru rezolvare grabnică și favorabilă a solicitării sirianului, deși respectivul nu îndeplinea condițiile legale de obținere a vizei românești. În afară de presupusa implicare în scandalul de luare de mită, unul dintre generalii MAI este anchetat

» **Comitetul strategic pentru monitorizarea DGA îl susține pe Sântion**

și pentru faptul că din anul 2004 nu și-a mai actualizat declarația de avere, așa cum prevede legea. Un alt general din cadrul MAI este suspectat că și-a vândut vila cu o sumă dublă față de valoarea reală, iar diferența de preț, de aproximativ 200.000 de euro, ar reprezenta mită mascată. De asemenea, mulți ofițeri MAI sunt anchetați pentru cumpărarea ilegală a locuințelor de serviciu.

Informațiile apar la scurt timp după ce Marian Sântion și-a dat demisia din "motive profesionale". Mai exact au venit să-i ancheteze activi-

tatea ofițeri de la Corpul de control al MAI, condus de gen. Constantin Manoloiu, ofițeri care se aflau în ancheta DGA. După declanșarea scandalului, din această comisie de control și-au dat demisia șase membri pe motive de incompatibilitate. Adică erau anchetați de DGA. Două organizații neguvernamentale, membre ale Comitetului Strategic de monitorizare a activității DGA, au anunțat că vor sesiza organismele UE pe considerentul că activitatea anticorupție a DGA este intimidată. ■